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法⼈・会社名
22 件の回答

事業所名
22 件の回答

令和5年度  福井県社会就労センター協議会 
調査部会① [発達障害者への⽀援] 
22 件の回答

分析を公開

コピー

NPO法⼈ぴー…
敦賀市社会福…

特定⾮営利活…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
社会福祉法⼈…

社会福祉法⼈…
社会福祉法⼈…
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コピー

うめのき
はこべの家

ぴーぷるファン
わいわいポケ…

デイサービス…
ワークサポー…

⼩さな種・こ…
就労⽀援事業…

総合福祉⽀援…
障がい福祉サ…

障…
0
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回答者⽒名
21 件の回答

職種
22 件の回答

発達障害をお持ちの利⽤者について

発達障害のある⽅の事業所内での⼈数は︖
22 件の回答

コピー

佐々⽊ 康江
加藤 ⼀夫

宇野真裕美
平沢

⽊下直⼤
森下 紀⼦

櫻井敬⼀
畠中 則幸

草壁
野澤聡美
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コピー

法⼈/会社代表者
⼈事担当責任者等
管理者
⽀援員
その他

27.3%

31.8%

40.9%

コピー

0⼈
1〜3⼈
4〜6⼈
7⼈以上

13.6%

45.5%

9.1%

31.8%
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発達障害のある⽅の障害種は︖
19 件の回答

男⼥数、平均年齢、在籍期間について

発達障害のある⽅の男性の⼈数は︖
22 件の回答

発達障害のある⽅の⼥性の⼈数は︖ 

22 件の回答

コピー

0 5 10 15 20

⾃閉症スペクトラム（ＡＳ
Ｄ）

注意⽋陥多動性障害
（ADHD）

学習障害（LD）

広汎性発達障害

19 (100%)19 (100%)19 (100%)

7 (36.8%)7 (36.8%)7 (36.8%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

コピー

0⼈
1〜3⼈
4〜6⼈
7⼈以上

27.3%13.6%

27.3%

31.8%

コピー

0⼈
1〜3⼈
4〜6⼈
7⼈以上

22.7%

9.1%
63.6%
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発達障害のある⽅の平均年齢は︖
19 件の回答

発達障害のある⽅の在籍年数は︖
19 件の回答

発達障害をお持ちの利⽤者への⽀援について

発達障害のある⽅の⽀援で困っていることは︖ （複数回答可）
19 件の回答

コピー

〜19歳以下
20代
30代
40代
50代以上

10.5%
57.9%

26.3%

コピー

1年未満
1年〜2年未満
2年〜3年未満
3年〜4年未満
4年以上

84.2%

コピー

0 5 10 15

利⽤者同⼠のトラブル

事業所と利⽤者間のトラ…

作業での⽣産性

⾼齢化による健康⾯での…

不潔⾏為

他害や器物破損

出席率が低い、ムラがあ…

15 (78.9%15 (78.9%15 (78.9%

3 (15.8%)3 (15.8%)3 (15.8%)

10 (52.6%)10 (52.6%)10 (52.6%)

2 (10.5%)2 (10.5%)2 (10.5%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)
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発達障害のある⽅の退所に関して
  退所理由は︖（複数回答可）
14 件の回答

退所後の⾏き先は︖  （複数回答可）
15 件の回答

今後の受⼊について

発達障害のある⽅を今後も積極的に受け⼊れていきますか︖
21 件の回答

コピー

0 2 4 6 8

⼈間関係がうまくいかな…

作業内容が合わない

体⼒・意欲が続かない

賃⾦・収⼊での不満

就職した

症状の悪化・再発

⾼学年になり、他の施設…

保護者の⾼齢化により在…

退所された⽅はいない

8 (57.1%)8 (57.1%)8 (57.1%)

4 (28.6%)4 (28.6%)4 (28.6%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

5 (35.7%)5 (35.7%)5 (35.7%)

2 (14.3%)2 (14.3%)2 (14.3%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

1 (7.1%)1 (7.1%)1 (7.1%)

コピー

0 1 2 3 4 5

⼀般就労
就労移⾏⽀援事業所（他…
就労継続⽀援A型事業所…
就労継続⽀援B型事業所…

⼊院
在宅

他の⽀援施設等
施設⼊所
⼊所施設

退所された⽅はいない

5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
3 (20%)3 (20%)3 (20%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

コピー

はい
いいえ
どちらともいえない

52.4%

47.6%


